
Ata da 5ª (quinta) sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano 

em curso, realizada no dia 07 de Abril de 2017. Reuniu-se a Câmara 

Municipal em caráter ordinário, sob a Presidência da Senhora, Antônia 

Maria de Araújo Pereira Sobrinho, que tendo constado quórum e número 

legal, abriu a sessão para as deliberações do dia. Conforme livro de 

chamadas e pontos, tendo faltado à sessão ordinária apenas o vereador 

Renaldo Ramos Rodrigues, todos os demais vereadores estavam 

presentes. A Presidente da Casa Antônia Maria de Araújo Pereira 

Sobrinho, abriu os trabalhos saudando a presença de todos, destacando 

os vereadores e funcionários da casa, Em seguida o vereador Ildebrando 

José de Sousa, usou da palavra agradeceu a presença de todos, fez a 

leitura da ata da sessão passada, realizada no dia 07/04/2017. A 

Presidente da Casa Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, falou 

sobre a pauta do dia, que não tem nenhuma matéria para ser apreciada 

pelos nobres vereadores, lamentou a morte de vários cidadãos em nosso 

município, minhas condolências e saudações a todos os familiares que 

perderam seus entes queridos, O vereador Tarcilo Sebastião da Rocha, 

iniciou a palavra agradecendo a presenta de todos, lamentou 

profundamente a morte de muitas pessoas em nosso município, inclusive 

do senhor Abrão Brito, grande homem, mecânico muito qualificado e um 

amigo, minhas saudações e pêsames a todos os familiares, fez convite a 

todos para comparecerem no torneio da localidade cansanção, O vereador 

Ildebrando José de Sousa, também lamentou a morte de muitas pessoas 

em nosso município, inclusive do senhor Abrão Brito, grande homem, 

mecânico muito qualificado, grande homem trabalhador e honesto, minhas 

saudações e pêsames a todos os familiares, falou também sobre a 

semana santa onde são realizados os tradicionais torneios de futebol da 

Localidade Cansanção, realizado na 5ª (quinta) feita santa, e do Povoado 

Mandacaru, realizado no Sábado de Aleluia, convido todos os cidadãos 



para se fazerem presentes a esses grandes eventos.  Seguindo os 

Trabalhos o Vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar, falou do 

consumo de água que vem sendo consumido no Açude Piaus, 

preocupante, que várias cidades abastecidas pelo Açude Piaus estão 

consumindo mais do que é necessário acima de 110 litros de água por dia, 

De acordo com a Organização das Nações Unidas, cada cidadão pode 

consumir por dia 110 litros de água, já o bastante para atender as 

necessidades, várias cidades estão consumindo água acima do esperado 

como é caso da cidade de Fronteiras, São Julião está dentro da média, 

porque se não cuidarmos da água vamos começar a tomar banho de cuia 

novamente, o mesmo lamentou a morte de várias pessoas em nosso 

município, fez o convite a todos para participar dos tradicionais torneios de 

futebol da Localidade Cansanção, realizado na 5ª (quinta) feita santa, e do 

Povoado Mandacaru, realizado no Sábado de Aleluia. O Vereador Acelino 

Virgílio de Brito Silva, iniciou sua fala agradecendo a presença de todos, 

cobrou o conserto das estradas do município e perguntou sobre a 

ambulância como anda conserto e porque essa demora, a Presidente da 

Casa Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, fez a entrega de 

Carteiras de Identificação dos Vereadores, Sem nada mais a ser tratado a 

Presidente da Casa encerrou a sessão e como todos estavam de acordo à 

reunião e sessão foi concluída. Em seguida esta ata foi lavrada, lida, 

aprovada e assinada. São Julião – Piauí, 07 de Abril de 2017. 

 

 


